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Algemene Ledenvergadering Mendistrict Oost 
 

Datum: 11 november 2025  

Tijd: 19:30 uur  

Locatie: KNHS centrum Ermelo 

Aanwezig: Bestuur:  Anne Bosma  (voorzitter), Anjelies van Vliet, René Schuiling, Rowan Timmer,  Inge Winter, 
Mark Jan Vink, Milou Huisman 

43 deelnemers aan de vergadering 

6 afmeldingen per email 

Notulen: Inge Winter 

1. Opening en mededelingen 
Opening door Anne Bosma 
 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering  17-03-2025 
Via de email zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen.  
 
Bij deze zijn de notulen goedgekeurd en worden gepubliceerd op de website van het MDO. 
 

 

3. Ingekomen / uitgaande stukken  
• Geen ingekomen stukken 

 
 

4. Mededelingen uit het bestuur 
• Uitje naar Wereldbekerwedstrijd Mechelen: veel animo en dus veel aanmeldingen. Nu al meer dan 90 

aanmeldingen.  
 

• Herverkiezing Milou en Inge: Beiden zijn herkiesbaar. De herverkiezing van beiden wordt met applaus 
bekrachtigd. 
 

• Financieel overzicht 
Anjelies licht financieel overzicht toe. 

o Materiaal wagen: De wagen wordt slecht en moet op termijn vervangen worden. We begroten 
dit in de toekomst.  

o Uitje naar Mechelen: is grote uitgave, maar we hebben drie jaar niets gedaan dus dit jaar wilden 
we iets meer uitgeven.  
 

Begroting 2026 wordt goedgekeurd. 
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• Wedstrijdzaken 
o René kijkt terug op afgelopen wedstrijdseizoen. Dat is goed verlopen. 

M.b.t. het DK dressuur vaardigheid geeft René aan dat wij voor volgend jaar het Hippiade 
reglement gaan volgen, en dus niet meer zo veel mogelijk kampioensrubrieken gaan maken. Dat 
zorgt voor veel verwarring met de afvaardiging naar de Hippiade. 
 

o SDD jeugd: we proberen zo veel mogelijk jeugdrijders te laten rijden. 
 

o René laat voorlopige wedstrijd planning zien. 
DK vaardigheid en dressuur wort op 4 juli 2026 verreden. Locatie wordt nog bekend gemaakt. 
 

o Menforum: de reglementen worden nog eens goed tegen het licht gehouden. 
Er wordt verder overwogen om een vierde klasse toe te voegen aan de samengesteld mennen 
klasses. De overstap van L naar M en naar Z zijn best groot en doel is dat beter aan te laten 
sluiten. Dat wordt niet voor 2026 gerealiseerd, maar mogelijk wel in 2027. 

 
• Jeugdzaken 

o Nationale Jeugdmendag:  
Heeft onlangs plaats gevonden en was groot succes. We gaan geen jeugdmendag meer 
organiseren voor alleen MDO, maar doen dat één keer per jaar, samen met de andere districten. 

o Nederlands jeugdkampioenschap: 5-6 Oktober 2025 in Hengelo. Was succesvol en mooie 
wedstrijd. 

o Jeugd EK staat voor 2026 op de planning. Binnenkort is de eerste informatie  
 

 
 

5. Mededelingen vanuit KNHS 
Arjan kondigt aan dat het wedstrijdprogramma Concours 3.5 op termijn vervangen zal worden door een 
nieuw IT systeem. Verschillende partijen mogen daarvoor hun systeem aanbieden, zodat de organisaties zelf 
kunnen kiezen welk wedstrijd pakket het beste bij hun evenement past. 
Een nieuw programma zal niet meer gratis zijn, zoals Concours 3.5. 
 
De KNHS heeft een aantal nieuwe mensen aangesteld. 
 

 

6. Rondvraag 
• Indoor DK vaardigheid: is nu vrije inschrijving. Daardoor wordt er ook niet meer door rijders ingeschreven 

voor een vaardigheid wedstrijd. De vraag is of we niet weer terug kunnen naar het selectieproces. 
Het bestuur vermoedt dat het afschaffen van de selectie niet de oorzaak is dat er minder vaardigheid 
inschrijvingen zijn. Wij vragen ons ook af waarom er minder inschrijvingen zijn. 
Mogelijk zijn er te veel wedstrijden. 
 

• Vraag over oefeningen in de B en L dressuur proef, in de verschillende afmetingen banen. 
 

• Vraag of er een mogelijkheid is een opvolgende proef te ontwikkelen na de ZZ dressuur proef. Er zijn nog 
oefeningen die wel mogelijk zouden zijn (schouder-binnenwaarts en contra galop). 
Arjan geeft dan dat initiatief gewaardeerd wordt, maar dat dat via Menforum zou moeten gaan. Daarvoor 
is wel nodig dat dat goed opgepakt wordt, want het heeft ook gevolgen voor bijvoorbeeld de jury. 
René neemt dit mee naar het Menforum. 
 

• Veiling van de vaardigheidsbordjes: € 120 voor Rein Hazeleger 
 



 
 

ALV MDO 17-03-25 3 

 

7. Huldiging van de kampioenen  
 

 

7. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en nodigt iedereen uit om onder het genot van een hapje en een drankje 
nog even na te praten. 

 


